



Голос Времени

29 СЕНТЯБРЯ

СУББОТА 2001

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1974 ГОДА

№78 (6215) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора края

Очередная рабочая неделя в правительстве края началась с планового совещания под руководством губернатора А. Черногорова.

Официальные итоги развития основных отраслей экономики края свидетельствуют о ее поступательном движении вперед. Губернатором была определена задача сохранения позитивных тенденций в социально-экономическом развитии Ставрополья. Она найдет свое отражение в разрабатываемой концепции социально-экономического развития Ставро-

польского края. Принимаются также меры, чтобы край был представлен в большинстве из 47 целевых программ, реализуемых в России.

Особое внимание губернатор уделил подготовке жилищно-коммунального хозяйства к зиме. А. Черногоров потребовал от подчиненных в ближайшие дни изыскать дополнительные резервы для устранения существующих недоработок, особенно в финансировании, тем более что на это серьезное внимание обращает и президент России.

Губернатор Ставропольского края Александр Черногоров принял группу итальянских предпринимателей. В своей беседе с ними А. Черногоров, коротко охарактеризовав состояние экономики края, подчеркнул особую заинтересованность Ставрополья в возрождении связей с зарубежными партнерами.

В ходе стольного обстоятельного разговора гости, зная большие сложности с обеспечением сельского хозяйства края уборочной техникой, проявили неподдельный интерес к поставкам на Ставрополье итальянских комбайнов. При этом, учитывая крайне ограниченные фи-

нансовые возможности сельхозпроизводителей, выразили серьезные намерения рассмотреть и такие формы сотрудничества, как передача своей техники в аренду. А чтобы подтвердить свои намерения, предложили уже в этом году провести испытание на полях Ставрополья своего комбайна.

В заключение представитель фирмы "Маднаком" господин Михеле Тринча пригласил губернатора края посетить Италию, что способствовало бы активизации взаимовыгодного сотрудничества деловых кругов Ставрополья с коллегами из Итальянской Республики.

Губернатор края нанес визит Митрополиту Ставропольскому и Владикавказскому Гедону, перенесшему на днях сложную операцию.

Александр Черногоров, справившись о состоянии здоровья Владыки, коротко рассказал последнему о своей недавней встрече с Президентом России Путиным, положении дел в крае, решаемых его жителями задачах. Беседа шла в исключительно теплой, дружеской обстановке. В ходе нее был затронут широкий спектр вопросов: от политических до духовных. При этом найдено много точек соприкосновения в деятельности светской и духовной властей, в особенности в

вопросах духовно-нравственного воспитания жителей Ставрополья.

Владыка Гедон высоко оценил принимаемые Правительством края меры по стабилизации обстановки в крае, улучшению благосостояния его населения, укреплению системы здравоохранения: операцию ему провели ставропольские медики. В заключение Владыка Гедон высказал слова искренней благодарности губернатору края за проявленное к нему исключительное внимание и благословил Александра Черногорова на новые добрые дела во имя процветания благословенного Ставропольского края.

Новый год "Спутника"

В здании районной администрации прошло заседание координационного совета по работе с молодежью, на которое, кроме членов лекторской группы "Спутник молодежи", были приглашены руководители Марьинской, Старопавловской, Орловской, Комсомольской, городских школ и вечерней, а также ПУ-48.

В этом учебном году работу группы решили начать с октября, определили единый день информирования - второй четверг месяца. Обсудили новые предложения о ходе работы группы, в частности, решили приобрести современные видеоматериалы по антинаркотической пропаганде.

И приятный момент: все участники "Спутника молодежи" получили небольшие, но полезные подарки.

Людмила ЛЕГЕЙДО,
председатель районного комитета по делам молодежи.

К сведению жителей района!

2 октября 2001 года в 11.00 в г. Новопавловске в здании райгосадминистрации, (3-й этаж, кабинет №35) будет вести прием граждан Рьжинков Владимир Михайлович, заместитель председателя правительства, министр имущественных отношений Ставропольского края.

Предварительная запись на прием - 1 октября в приемной райгосадминистрации, телефон: 4-32-01.

1 октября - День пожилого человека

Уважаемые жители Кировского района, представители старшего поколения!

День 1 октября в 1991 году провозглашен Генеральной Ассамблеей ООН как День пожилого человека.

1 октября - осенний день, осенняя пора в человеческой жизни, но пора золотая, многоцветная, пышная, как сама природа, когда столько сделано, пройдено дорог, создано богатств, накоплено опыта. Когда столько оснований для заслуженного уважения и достойной жизни! К сожалению, далеко не всегда пожилые люди видят по отношению к себе внимание и проявление должной заботы и уважения. Задача Дня пожилого человека - обозначить проблемы старшего поколения, быть стартовым днем в их решении. Это общественное признание заслуг, огромного вклада старшего поколения в создание благосостояния Отечества, в развитие науки, культуры.

В настоящее время самую многочисленную группу населения составляют люди в воз-

расте старше 50 лет, которые очень нуждаются и в общении, и в участии. Очень надеемся, что 1 октября наши пенсионеры, ветераны, одним словом, пожилые люди, будут иметь возможность пообщаться, ощутить на себе внимание и заботу не только должностных лиц, руководителей предприятий, учреждений и организаций, но и трепетную заботу родных, близких людей, детей, внуков.

Особая категория пожилых людей - ветераны Великой Отечественной войны, чья юность пришлось на коллективизацию, молодость опалена войной, зрелость выпала на восстановление разрушенного войной хозяйства, а старость - на невиданный экономический кризис с его негативными последствиями. Низкий поклон вам, ветераны, и слова глубокой благодарности и признательности! Своей верой, жизненной силой, твердостью духа вы заряжаете нас, молодое поколение!

Я обращаюсь к молодому поколению, поторопитесь к своим родителям, к бабушкам, дедушкам, поздравьте их с

праздником, скажите добрые слова, не забудьте о праздничном угощении.

Мы должны учиться заботиться о своих родителях, стариках. Как часто мы проявляем иждивенчество по отношению к ним: опускаем руки, когда надо засучить рукава, брезгуем работой, если она не соответствует диплому, но не стесняемся принимать родительскую пенсию на проживание. Если мы не согреем старость своих родителей, то же самое получим от своих детей.

Обращаясь сегодня к старшему поколению, скажу, что мы, наше государство в долгу перед вами, а потому одна из главных задач - обеспечение достойной жизни тем, кто многие десятилетия верой и правдой служил Отечеству!

Искренние пожелания всем пожилым людям нашего района долгих-долгих лет жизни, здоровья, счастья, благополучия, участия, мира и достатка в каждом доме, трепетного внимания и заботы близких!

Петр КОЖИН,
глава районной государственной администрации.

Районный, городской и сельские советы ветеранов сердечно поздравляют ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов, всех пенсионеров с Международным днем пожилых людей.

Желаем всем крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия в доме, прекрасного настроения, бодрости духа, голубого мирного неба на долгие годы!

Алексей КРАСНОВ, председатель районного совета ветеранов.

Тепло наших сердец - пожилым

Заместитель председателя правительства Ставропольского края Н. Пальцев, курирующий социальные вопросы, обратился к главам территориальных, районных администраций и муниципальных образований края по проведению Дня пожилых людей, Министерство труда и социальной защиты населения рекомендовало провести благотворительную неделю "Тепло наших сердец - пожилым". Проходит она и у нас в районе.

Губернатор А. Черногоров встретился с заслуженными людьми края, приехавшими в Ставрополь из всех районов Ставрополья. Наш район представлял кавалер орденов Ленина и Красного Знамени, знака "Золотой колос", обладатель значка "Отличник народного образования", ветеран труда П. Г. Годин. Домой Павел Григорьевич привез Приветственное письмо.

К 1 октября наше Управление и Центр социального обслуживания планируют оказать разнообразную помощь всем нуждающимся пожилым людям района, агитбригады центра придут с поздравлениями в Дома ветеранов, и в каждом населенном пункте пройдут праздничные концерты.

Татьяна КУРАКСИНА,
начальник отдела по вопросам семьи.

В этот день мы обязательно пойдём в Дом ветеранов города, чтобы порадовать людей концертной программой, подготовленной вокальной группой клуба "Оптимист". Поздравим мы и всех сентябрьских и октябрьских именинников из числа наших подопечных, часто бывающих в отделении дневного пребывания Центра социального обслуживания населения. В подарок поднесем цветы и споем под аккордеон, играет на котором наш музыкальный работник В. В. Бондарева.

Ольга Аветисова, заведующая отделением дневного пребывания.

В Совете безопасности

Состоялось очередное сентябрьское заседание районного Совета безопасности, проведенное его председателем, главой райгосадминистрации П. В. Кожиним. Рассматривались семь наиболее важных вопросов, внесенных в повестку дня.

О пребывании на территории района граждан России, иностранных граждан и лиц без гражданства и ходе паспортной реформы отчитался начальник паспортно-визовой службы РОВД Г. Н. Чермидов. Меры по обеспечению безопасности учащихся школ и детей дошкольных учреждений - тема выступления и о заведующий отдела образования Н. С. Бессоновой и заместителя начальника РОВД Ю. А. Коваленко. О мерах по выполнению решения совета по экономической и общественной безопасности Ставропольского края "Об организации ежемесячного учета количества изъятой и конфискованной из незаконного оборота алкогольной продукции" доложил инспектор РОВД К. Н. Мухортов. Не остались без внимания также вопросы усиления контроля за состоянием торговли на рынках и предпринимаемые меры по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций.

(Соб. инф.).

Выставка в Ипатово

В Ипатово состоялась третья краевая выставка племенных животных и птицы хозяйств Ставрополья. Приняли в ней участие и кировчане: ГПЗ "Комсомолец" и ООО "Конный завод "Советский".

По окончании выставки, в которой приняли участие губернатор Ставрополья А. Л. Черногоров и министр сельского хозяйства В. Ф. Гаркуша, лучшим хозяйствам и специалистам племенного дела были вручены дипломы и подарки. Их получили и наши земляки: главный ветврач ГПЗ "Комсомолец" В. С. Багдасаров и заведующий СТФ этого хозяйства Г. М. Тараненко, главный зоотехник колхоза имени Калинина В. А. Бандура, директор ООО "Конный завод "Советский" Е. В. Ганеева и птичница ОАО "Птицефабрика "Марьинская" Р. М. Зюзькевич.

(Соб. инф.).

Нести Любовь, Свет и Добро

Радостным событием в духовной жизни города Новопаоловска стало торжественное богослужение, совершенное 16 сентября 2001 года в храме Владимирской иконы Божией Матери Высокопреосвященнейшим Гедеоном, Митрополитом Ставропольским и Владикавказским.

Ясная тишина покорилась ликующему колокольному звону, возвещая о прибытии Владыки Гедеоны. У входа в храм, по обычаю с крестом, его встречал настоятель церкви протоиерей Игорь Бобылев. Владыка пожелал мира, любви и счастья всем тем, чьиими непосредственными трудами строится и украшается храм. На вечернем богослужении Его Высокопреосвященство вместе с настоятелем храма, многочисленными священно-церковнослужителями и прихожанами молился Матери Божией перед Владимирской Ее иконой. Затем архипастырь обратился к присутствующим со словами напутствия и благословил доброе начинание всех, кто печется ныне о нравственном возрождении нашего народа.

Главе Кировской районной государственной администрации Петру Васильевичу Кожинову был вручен Орден священной митрополии. Столь высокой награды Петр Васильевич удостоился за добросовестное и усердное служение Святой Руси, славному нашему району и за то, что не забывает и не оставляет проблем Русской Православной Церкви.

Вручая орден, Митрополит Гедeon сказал: "Вы и Ваши коллеги и все жители района можете убедиться в том, что в церкви никто не забыт и ничто не забыто. Вы заслужили эту высокую награду как труженик и человек, для которого не чужды проблемы Церкви. Россия пе-



реживает далеко не лучшие времена. Многие беды и недостатки испытывают жители района и Вашего города, но Вы заботитесь не только о светском устройстве общества, но и о духовном. Сейчас на Руси появилось новое выражение: "Больше храмов - меньше терем, больше религиозности - меньше преступности". В честь награжденного прозвучало многолетие, которое было исполнено воспитанниками Ставропольской Духовной семинарии. В ответном слове глава ад-

министрации выразил глубокое почтение и благодарность Его Высокопреосвященству Владыке Гедеоны за оказанную честь, пожелал ему здоровья и долгих лет жизни и вручил в подарок икону святого Архистратига Михаила.

По окончании богослужения Митрополит Гедeon провел встречу с представителями власти, прибывшими на праздник, и приветствовал В. П. Бондарева, секретаря Совета безопасности Ставропольского края, атамана Терского Казачь-

его войска, В. Ф. Кузнецова, главу муниципального образования города Новопаоловска, оказывающего существенную помощь в создании и благоустройстве нашего храма, а также заведующую отделом по социальным вопросам районной администрации Л. П. Стехову, начальника РОВД С. Г. Арапиди и атамана Новопаоловского казачьего общества В. В. Самарыча.

Высокую оценку своих трудов получил настоятель храма протоиерей Игорь Бобылев, к которому обратился Владыка "Спаси Вас, Господи, дорогой отец Игорь, за многолетние труды Ваши на ниве церковной, ведь ничто не оставлено и ничто не забыто Вашим пастырским вниманием. На всех и все Вы обратили внимание, и до всего доходит Ваше сердце и хватает времени. Рад за Вас и благодарю Вашу маму игумению Антонию, подарившую Церкви Божией такого доброго сына. Всем, кто Вам помогает, желаю неоскудевающей помощи Божией и многая и премногая лета".

Каждый визит Высокопреосвященнейшего Митрополита Гедеоны в различные уголки епархии является праздником веры для многочисленной паствы. Такие визиты всегда собирают казаков, представителей интеллигенции, администрации и подвигают их к принятию благотворных решений и добрых начинаний во благо нашего народа. Владыка всегда имеет силы и время поддержать настоятелей и паству, разделить их радость и помочь в нуждах.

Духовно-просветительский центр.

1 октября - День пожилых людей

Кризис пожилого возраста

Когда он наступает? Для кого-то между 30 и 40, когда в магазине, общественном транспорте или на улице вместо привычного и естественного "девушка" все чаще начинаешь слышать резкое "женщина"; когда молоденькая мама, показывая на вас, объясняет своему карапузу, что "тетя устала, потому что она старенькая"; когда интересные мужчины провожают взглядом уже не вас, а вашу молоденькую спутницу.

Для кого-то - после 50, когда приходит время выходить на пенсию, и более молодые честолюбивые коллеги начинают вежливо, но настойчиво вас к ней подталкивать. А дома дочь с зятем или сын с невесткой величают бабушкой (или дедушкой) и так и моргают подбросить вам свое кричащее или ведающее постоянно сопливый нос чадо, заперев вас с ним в четырех стенах, лишив возможности развлекаться и заниматься собой, поскольку "вам это уже ни к чему".

А кто-то и после 60 восклицает: "Разве мне 60? Нет, я еще молодая!" И активно посещает всевозможные клубы, поет, пляшет, играет в шахматы, а по утрам, надев спортивный костюм, бежит трусцой.

"От старости и от смерти не откупишься", - говорит моя бабушка. - "Но если бы не болячки, я бы не чувствовала себя старой".

Конечно, болячки - дело серьезное, но и к ним можно относиться по-разному. Особенно, если душа не хочет стареть. Поэтому просто спросите себя, хотите ли вы быть старым. Чувствуете ли себя таким и пожелайте себе бодрости и оптимизма!

Оксана МЕДЯНИК.

Коммьякской амбулатории - 40

Медицина на селе



- Сентябрь этого года для нас юбилейный, нам "стукнуло" 40, с этого начала разговор заведующая Коммьякской врачебной амбулаторией Светлана Николаевна Касюткина. - В свое время участковая больница Коммьяка была одной из первых больниц сельской местности Ставрополья. Первым главным врачом была Надежда Тимерхановна Дзанагова. Коллектив сформировался грамотный, ответственный, неоднократно награждался грамотами, вымпелами, переходящим Красным Знаменем. Конечно, за 40 лет многое изменилось. Сейчас от 30 круглосуточных коек осталось только 10 коек дневного стационара, всего три врача: педиатр, то есть я, терапевт - кстати, хороший - Валентина Алексеевна Сапрыкина и хирург - Бешим Арназарович Арназаров: мелкие операции он делает у нас, дежурит в ЦРБ. Но мы работаем. Функционируют физиотерапевтический и процедурный кабинеты, лаборатория. Скоро появятся свои стоматолог и акушерка - молодые специалисты, которые сейчас

проходят практику в ЦРБ. Самое главное, что мы сохранили, - хороший, дружный коллектив. 35 лет работает детская патронажная медсестра Людмила Васильевна Твердохлебова. Самые добрых слов заслуживают старшая медицинская сестра Валентина Дмитриевна Моргачева, Таисия Станиславовна Луговская, фельдшер Екатерина Петровна Бойко, на плечи которой ложится много нудной бумажной работы, фельдшер-лаборант Вера Андреевна Васюченко - очень грамотна, добросовестна, трудится здесь уже больше 15 лет, санитарка Лидия Николаевна Юрик - более 20... Да практически с каждым можно сказать немало хорошего. Например, у нашей амбулатории очень симпатичное лицо - регистратор Марина Дмитриевна Моренко. Сразу замечу в этом, как и в добросовестной работе санитарок - а их всего три, еще Е. Н. Головко и А. Н. Скориченко, - я убедилась вочию. Я прошла всю амбулаторию, кабинет за кабинетом, и везде была - по крайней мере на глаз - идеаль-

ная чистота. И в целом в здании (хотя и явно старой архитектуры) было аккуратно, ухожено и уютно. Все подкрашено, подбелено как будто вчера (а на самом деле в прошлом году), на стенах - стенды и плакаты с наглядной агитацией, а в кабинете педиатра - забавные разноцветные зверушки. Лишь кое-где сырые пятна на стенах свидетельствуют, что благополучие это не такое уж прочное.

- Стены сыреют, - говорит Светлана Николаевна. - В некоторых местах вода идет под здание - видимо, есть утечка в системе водоснабжения, - стены проседают, есть и трещины. Проблемы эти надо решать. Хотелось бы благоустроить амбулаторию и территорию вокруг, асфальт подлатать. Но на капитальный ремонт мы не надеемся: у колхоза таких средств нет, а частные предприниматели помогать медицине почему-то не рвутся. На колхоз мы пожаловаться не можем (спасибо коллективу и председателю Ю. А. Иванченко), при всей трудности своего положения он и сейчас помогает нам, чем может: спилить ветки, вывезти мусор, залатать прорвавшую трубу, сделать косметический ремонт. До сих пор мясо, крупы, овощи мы берем в колхозной кладовой. Хозяйство же платит повару и завхозу... Впрочем, сегодня уже можно сказать "платило" - скоро оно этого делать не сможет: идет реорганизация и сокращение штатов.

... В лаборатории встретила Вера Андреевна.

- У нас можно провести полное клиническое обследование. Мы делаем полный развернутый анализ крови, мочи, на месте определяем туберкулез и сифилис. Удобно: никуда

ехать не надо. Есть, конечно, свои проблемы. Прежде всего - с оборудованием. Чашка, лоток - из дома. Единственное, что осталось государственного, - микроскоп и счетчик. Аппарат Панченко - штатив с капиллярами - бережем, как зеницу ока: новый стоит 700 рублей.

В унисон говорила и процедурная медсестра Наталья Васильевна Брежнева:

- Хотелось бы и холодильник новый для хранения вакцин, и медикаментов побольше, и кабинет попроще, но... Живем как можем. Краску для ремонта сами покупаем, сами белим и красим. Зарплата ниже прожиточного минимума. И то нам многие в поселке завидуют: большинство вообще ничего не получают. В эту осень только мужчин молодых человек 30 уехали - на заработки, а если получится, и насосем. Обидно! Когда я закончила учиться, у меня было направление в Краснодарский край. Но я стремилась сюда, домой. Удивлялись: "Что там делать, в селе?" А я отвечала: "Да вы не знаете, какое у нас село! И Десреч культуры есть, и Дом быта, и музыкальная школа, и на улице вечерами светло, хоть иголку ищи".

Да, сейчас положение в Коммьяке далеко не радужное. Но многие, и медработники в том числе, надеются, что все еще изменится к лучшему. А иначе - как жить и работать дальше, как отмечать 40-летний юбилей? "Кто дал однажды клятву Гиппократу, избрал профессию сестры или врача, перед людьми свой долг исполнил свято", - процитировала Светлана Николаевна строки, памятные со времен учебы. И, конечно же, поздравила своих коллег с юбилеем, пожелала работоспособности, здоровья и благополучия в семьях.

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

Письмо в газету
Мы желаем счастья тебе!

Уважаемая редакция, здравствуйте!

Решили написать письмо с просьбой через вашу газету поблагодарить нашу самую любимую почталюшну Светлану Александровну АLEXИНУ за ее добросовестный труд, необыкновенную доброту и понимание.

У нее очень тяжелая работа, но наш почталюшн никогда не унывает и в каждый дом вместе с газетой приносит радость, тепло и улыбку. И мы сразу забываем, в какое тяжелое время живем, на второй план уходят всевозможные бытовые неурядицы и плохое настроение.

Огромное тебе спасибо, Светлана. Будь счастлива в жизни и успешной тебе работой!

Тимченко, Чередиченко, Толстова (всего 15 подписей).
Ст. Зольская

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 1 по 7 октября

Table with 7 columns (Понедельник, Вторник, Среда, Четверг, Пятница, Суббота, Воскресенье) and multiple rows of program listings for various channels (ОРТ, РТР, НТВ, ТВ-6, ТНТ) including titles and times.

Бабье лето

"Вот и осень пришла", - печально вздохнете вы, взглянув в окно. "Почернело чисто поле, нет уж дней тех светлых боле..." Да... И ночи становятся хоподными и дождливыми, а днем прохладный ветерок не дает солнышку разгуляться, как летом.

Большинство отпускников медленной вереницей потянулись в родные края, возвращаясь к своим заботам и обязанностям, полные впечатлений и всевозможных историй, правдивых и не очень, которыми они будут потчевать родных и знакомых весь год.

Но есть и такие счастливицы, отпуск которых выпал на начало осени, и они рвутся на юг, к еще теплому морю и ласковому солнцу, чтобы получить свою долю ультрафиолета и соленых брызг.

Ну вот, дорогой читатель, ты опять загрустил и говоришь мне с укором: "Это они там, а я-то - здесь!"

Не печалься, пожалуйста. Ведь на дворе - сентябрь, и значит, скоро наступит бабье лето. А у нас на Северном Кавказе оно почти всегда бывает мягким и затяжным. Еще не один раз солнышко порадует нас своим теплом, а природа очарует неповторимыми красками и фантастическими образами, созданными игрой света и тени.

П. Коммак



Татьяна ГУСЕВА.

4-6 октября состоится традиционная оптово-розничная выставка-ярмарка "Дни экономики Ставропольского края в Астраханской области".

Программой мероприятий предусмотрены выставка-продажа продукции товаропроизводителей Ставрополья, презентация предприятий края перед астраханскими промышленниками и предпринимателями, посещение ряда хозяйствующих субъектов области.

Дни экономики нацелены на продвижение продукции краевых товаропроизводителей на региональных рынках, на развитие деловых добрососедских отношений между соседствующими регионами Юга России.

В настоящее время министерство экономического развития Ставрополья для поездки в Астрахань возглавит ее губернатор края А. Черногоров. Заявки на участие принимаются по тел. 34-82-28 в Ставрополе. Надеемся на поддержку и сотрудничество.

Пресс-служба министерства экономического развития и торговли СК, Отдел межрегиональных связей и выставочно-ярмарочной деятельности

♦ Ваше здоровье — Больше смейтесь

Смех, как известно, лучшее лекарство. Он способствует растяжению диафрагмы, делает дыхание глубже. В такие минуты организм получает больше кислорода, что в свою очередь стимулирует вегетативную нервную систему. Неосценимую пользу приносит смех и нашей психике. Если вам кажется, что у вас нет повода для смеха, возьмите в видеостопе несколько смешных комедий и устройте дома маленький веселый киносеанс для себя и своих близких.

График приема граждан руководством ГУВД Ставропольского края

Начальник ГУВД СК Сапрунов Александр Георгиевич	ВТОРНИК первый.
Первый заместитель начальника ГУВД Начальник службы криминальной милиции Ревенко Николай Владимирович	ПЯТНИЦА второй и четвертый.
Заместитель начальника ГУВД Начальник службы общественной безопасности Сысоев Александр Николаевич	ПОНЕДЕЛЬНИК первый и третий.
Заместитель начальника ГУВД Начальник Штаба Алекса Андрей Николаевич	ЧЕТВЕРГ первый и третий.
Заместитель начальника ГУВД Начальник тыла Арсланов Анвар Рашидович	ПЯТНИЦА первый и третий.
Заместитель начальника ГУВД по г. Ставрополю Еремченко Владимир Иванович	ЧЕТВЕРГ второй и четвертый.
Заместитель начальника ГУВД Начальник управления кадров Лихоман Павел Григорьевич	СРЕДА второй и четвертый.
Заместитель начальника ГУВД Начальник главного следственного управления Лубишко Алексей Васильевич	ВТОРНИК второй и четвертый.
Заместитель начальника ГУВД по административной границе	СРЕДА первая и третья.

Запись осуществляется за один день до приема.

График приема граждан руководством Кировского РОВД ГУВД СК

Начальник Кировского РОВД Аранди Савелий Георгиевич	ПЯТНИЦА 9.30 - 12.00.
Зам. начальника Кировского РОВД Начальник СКМ Сурков Николай Васильевич	ВТОРНИК 9.30-12.00.
Зам. начальника Кировского РОВД Начальник МОБ Копаленко Юрий Анатольевич	ПОНЕДЕЛЬНИК 9.30 - 12.00.
Зам. начальника Кировского РОВД Начальник ОКНВР Иванников Константин Николаевич	СРЕДА 15.00 - 18.00.

К сведению жителей Кировского района

В целях реализации Указа Президента РФ от 27.09.2000 г. № 1709 "О мерах по совершенствованию управления государственным пенсионным обеспечением в Российской Федерации", нормативных документов Федерального Правительства Ставропольского края по вопросу образования единой пенсионной службы создано государственное учреждение - Управление Пенсионного фонда РФ по Кировскому району Ставропольского края с передачей ему полномочий назначения и выплаты

государственных пенсий в районе, начинающее работу с 1 октября 2001 года. До перехода в здание Управления Пенсионного фонда специалисты по назначению пенсий находятся по прежнему адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170. Администрация и уполномоченные - по адресу: г. Новопавловск, ул. Садовая, 107, тел.: 2-30-69. Режим работы: с 8.00 до 17.00 часов.
Н. Брюховецкий,
начальник ГУ Управления ПФР по Кировскому району.

Новопавловский филиал СКЭП

(Лицензия № В 109769 от 10.12.99 г.) проводит набор на подготовительное отделение в Новочеркасский политехнический институт (на бюджетной основе) по следующим направлениям: экономика; информатика; механика; энергетика; дизайн; электромеханика; городское строительство и хозяйство (по каждому направлению по несколько специальностей). Принимаются учащиеся 11-х классов. Набор производится с 1 октября 2001 года. Срок обучения - 7 месяцев. Обращаться: г. Новопавловск, СЦ № 13, Новопавловский филиал СКЭП, тел.: 2-05-90. 1-4

"Спешите делать добро"



Сентябрьский денек улыбчивый и нежный. Синее небо с пронзительно белыми облаками, плывущими куда-то вдалеке. Ветерок треплет листву деревьев, разноцветные астры, воздушные шары, а еще - пушистые волосики мальчишек и девчонок. В детском саду "Огонек" (заведующая И. Ф. Комарова) на х. Пигушине праздник с теплым названием "В кругу друзей". Готовятся юные артисты к выступлению. О чем-то оживленно беседуют симпатичные малышки. Воспитатели Н. И. Тимохина и С. В. Чернышова готовят реквизит, а музыкальный работник С. А. Гаврилюк в мире музыки - нежную мелодию сменяет веселая плясовая. И детишки срываются с мест танцевать. Тем временем зрители, в лице пап и мам, дедушек и бабушек, занимают свои места. Начинается праздник! Песни, стихи, частушки, игры, конкурсы сменяют друг друга. В празднике принимают участие вчерашние воспитанники, ныне -

папу "Огонек" открылся недавно, а планов у его работников очень много. Так пожелаем им успехов!

Жанна САВКИНА.

"В кругу друзей"

первоклассники. Не могут забыть они уютное "гнездышко", любимых воспитателей, нянечку. Так и тянут их в родные стены, вот и в празднике они участвуют с удовольствием. Все участники заслуживают бурных аплодисментов. Куда-то исчез ветерок, а солнце ласково улыбается юным артистам, согревает их своим теплом, а очередная игра всех собирает в большой круг - круг друзей.

Глядя на счастливые детские личики, осознаешь, сколько тепла, внимания, нежности и ласки отдают работники детского сада "Огонек" своим питомцам. Особое внимание они уделяют детям из неполных семей, заменяя им маму или



Редакция газеты "Голос времени" принимает заявки на размещение рекламы. Справки по телефонам 2-03-94, 2-27-94.

Срочно продается 3-х комнатная КВАРТИРА со всеми удобствами. Имеется гараж, хозпостройки, подвал, земельный участок. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Революционная дом №3, кв. 3. Телефон: 4-35-02.

Продается АВТОМОБИЛЬ «Волга» (21-я) в хорошем техническом состоянии. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Подгорная, 19. Телефон: 2-26-88.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация. Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону) Регистрационное свидетельство № Р 1169. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени". За гл. редактора Т.П. ТРИШЕНКОВА.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и реклама несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции. Печать офсетная, 1 условный печатный лист.